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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 45 (24 de febrero 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 
 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 975: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto - Adquisición De Dispositivos De Identificación (Microchips) Programa Servicios Veterinarios 

2026, por un monto de M$ 200.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia 

justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 976: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Incorporar 

Mayores Ingresos Fondo Común Municipal - Para Reparación De Ventanas En Escuela Trumpulo Chico, por 

un monto de M$ 21.500.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al 

encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 977: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto Para Extender Contratos De Media A Jornada Completa A Personal Del Programa "Apoyo A 

Mantención De Áreas Verdes" En San Ramon, por un monto M$ 11.374.- (No registra votación el Concejal 

Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 978: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Incorporar 

Mayores Ingresos Fondo Común Municipal – Para Contratar Abogado Y Topógrafo Para Programa 

"Mapuche", por un monto de M$ 28.000.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por 

inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 979: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasigna 

Presupuesto - Adquisición De Alimentos Para Actividad "Día De La Mujer" En Programa "Prevención De 

Las Violencias De Género”, por un monto de M$ 2.200.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel 

Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 980: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto Del Saldo Final De Caja Destino Obligado - Devolución Fondos Programa "SERNAMEG: 

Atención Inicial De Las Violencias De Género" 2025, por un monto de M$ 2.609.- (No registra votación el 

Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 981: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Incorporar 

Ingresos Fondo de Equidad Territorial – Para Adquisición Bomba de Calor Inverter para Caldera de 

Biblioteca Municipal, por un monto de M$ 20.000.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por 

inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 982: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Incorporar 

Mayores Ingresos Fondo Común Municipal – Contratar Personal en Calidad de Suplentes para Dirección de 

Emergencia y Seguridad, Dirección de Medio Ambiente, Aseo y Ornato y Dideco, por un monto de M$ 

34.350.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con 

licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 983: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación - Reasigna Saldo 

Final De Caja Destino Obligado - Pago Beneficio A Seis Docentes Que Se Acogen A Retiro Voluntario En 

El Año 2026, por un monto de M$181.719.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por 

inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 984: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación - Incorpora Fondos 

Mayor Transferencia Municipal - Para Reparación De Ventanas En Escuela Trumpulo Chico, Padre Las 

Casas, por un monto de M$21.500.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia 

justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 985: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud - Reasignar Presupuesto 

- Realizar Reparaciones Menores Y Adquisiciones Como Estufas, Mobiliario Y Otros Para Los Distintos 

Establecimientos De Salud, por un monto de M$ 74.726.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel 

Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 986: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal - Reasignar 

Presupuesto – Para Contratar Servicio Tasaciones De Terrenos, por un monto de M$ 4.650.- (No registra 

votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 987: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto – Pago Incentivo al Retiro Personal Municipal, por un monto de M$ 283.400.- (No registra 

votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 988: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal – Reasignar 

Presupuesto – Pago Incentivo al Retiro Personal Municipal, por un monto de M$ 283.400.-, beneficiarios 

Daniel Jara Díaz Auxiliar, Roira Rivas Sanzana Administrativo y Juan Gallegos Figueroa Auxiliar. (No 

registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia 

médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 989: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Autorización Sueldo Base Niveles y Categorías de la Carrera Funcionaria 

Personal de Salud, según Ley N° 19.378. (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por 

inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica) .  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 990: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Solicitud para Rectificar Nombre de Organización Beneficiaria de Comodato 

de Kits de Alarmas y Botoneras, Autorizado en la Sesión Ordinaria N° 44, de fecha 05.02.2026. (No registra 

votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 991: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Solicitud para Modificar Código BIP del “Proyecto de Normalización de 

Semáforos Primera Etapa, Padre Las Casas”. (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por 

inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 992: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Autorización para Suscribir Contrato, Modalidad Trato Directo, para el 

“Servicio de Aseo Inmuebles Municipales”, oferente Servicio Comercializadora Rag Sur Spa, rut 

N°76.141.693-6, vigencia del contrato desde el 01.03.2026 al 30.04.2026, por un Monto Total: $58.689.608.- 

Art. 65, Letra j) de la LOCM. (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia 

justificada, al encontrarse con licencia médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 993: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Autorización para Suscribir Contrato “Reposición Puente de Madera 

Comunidad José Luís Parra, Padre Las Casas”. Prop. Pública Nº 04/2026 – ID Mercado Público N° 2546-2-

LE26, oferente Sociedad Contratista Monte Verde Spa, rut. 76.776.028-0, periodo de 60 días corridos, por un 

monto total: $50.438.388.- (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, 

al encontrarse con licencia médica).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 994: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. Alcalde don Mario 

González, Rechaza: Sr. Pedro Vergara para revisar los nuevos antecedentes. Se aprueba la Solicitud para 

revisar la Asignación Especial Transitoria, Artículo 45, Ley N° 19.378, a Jefe Técnico del Depto. de Salud de 

Padre Las Casas y Solicitud Asignación Especial Transitoria, Artículo 45, Ley N° 19.378, a Jefe 

Administrativo del Depto. de Salud de Padre Las Casas. (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana 

por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 995: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, Rechazar votar la materia y la aprobación de revisar los nuevos antecedentes 

sobre la Solicitud Asignación Especial Transitoria, Artículo 45, Ley N° 19.378, a Jefe Técnico del Depto. de 

Salud de Padre Las Casas y Solicitud Asignación Especial Transitoria, Artículo 45, Ley N° 19.378, a Jefe 

Administrativo del Depto. de Salud de Padre Las Casas en la Comisión de Salud acordada para el día Jueves 

a las 16.00 horas. (No registra votación el Concejal Sr. Miguel Santana por inasistencia justificada, al 

encontrarse con licencia médica) .  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 996: Se aprueba con los votos de los señores concejales Presencial: 

Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Raúl Henríquez, Sr. José Luis Hidalgo, Sra. Inés Araneda y el Sr. 

Alcalde don Mario González, la Autorización para Suscribir Contrato "Servicio de Mantención de 

Semáforos, Comuna de Padre Las Casas Año 2026". Prop. Privada N°1/2026 - ID N°2546-3-CO26, oferente 

Ingeniera la Sebastiana Spa, rut 76.809.998-7, por el periodo de diez meses contados desde el 01 de marzo de 

2026 al 31 de diciembre de 2026, por un monto total: $43.500.000.- (No registra votación el Concejal Sr. 

Miguel Santana por inasistencia justificada, al encontrarse con licencia médica).  
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